

Javni razpis za sofinanciranje »Priprave in izvedbe aktivnosti Evropskega tedna mobilnosti 2022«

## Odgovori na vprašanja št. 2

Številka: 370-3/2022/9

Datum: 6. 5. 2022

### VPRAŠANJE 8 z dne 26. 4. 2022

Zanima nas, ali je lahko zunanji izvajalec pri predvidenih aktivnostih organizacija, katere soustanoviteljica je občina?

Obenem nas zanima, ali je za namen določitve predvidenih stroškov za posamezne kategorije stroškov prijavi potrebno predložiti ponudbe.

### ODGOVOR 8

Izbor zunanjega izvajalca, ki bo za občino izvedel neko storitev mora biti v skladu z zakonodajo, predvsem pa z Zakonom o javnem naročanju.

Ob prijavi ponudb, ki so podlaga za določitev stroškov NI potrebno prilagati.

### VPRAŠANJE 9 z dne 26. 4. 2022

1. Ali lahko sofinanciramo postavitve kolesarnice pred osnovno šolo? Celotna vrednost investicije kolesarnice znaša cca. 15.000,00 €, od tega bi sofinancirali 15% za izvedbo trajnega ukrepa, kar v našem primeru znaša 1.125,00 €?

2. Ali lahko za trajni ukrep (15%) kupimo 2 večja panoja iz inox materiala (1.9mx1.3m) in forex table, s katerimi bi preko akcije "Poljubi in odpelji" in "Šolske ulice" ozaveščali starše (skozi vso šolsko leto) da svoje otroke odložijo na mestih od koder imajo varno pot?

3. Ali lahko kot trajnostni ukrep (15%) upravičujemo strošek izdelave video posnetka, s katerim bomo skozi šolsko leto nagovarjali starše, da otroke, ki jih pripeljejo z avtomobilom odložijo na varnih mestih v okolici šole od koder imajo varno pot?

### ODGOVOR 9

V Javnem razpisu je določeno, da morate prijavitelji za trajni ukrep porabiti vsaj 15% sredstev, ki jih boste namenili za izvedbo akcij ETM. Vi se torej lahko odločite za postavitve kolesarnice in za ta namen namenite tudi več kot 15% upravičenih stroškov v vaši stroškovni konstrukciji. Upravičen je tudi nakup več vrst opreme, ki jo boste v stroškovniku prikazali kot trajni ukrep. Upravičenost kolesarnice in panojev za Poljubi in odpelji, ki bodo stalno nameščeni pred šolo kot trajnega ukrepa v vašem stroškovniku je povsem ustrezna. Izdelava videa pa je del promocijskih aktivnosti.

## VPRAŠANJE 10 z dne 29. 4. 2022

V razpisni dokumentaciji je na str. 4 navedeno:« Predmet sofinanciranja je lahko tudi izvedba posamezne dejavnosti med letom (npr. Peš kažipoti v okviru aktivnosti J) ter njena predstavitev širši javnosti v tednu med 16. 9. – 22. 9. 2022. Občina lahko od podpisa pogodbe o sofinanciranju do ETM 2022 že izvede del aktivnosti ali prične z izvedbo pred uradnim začetkom ETM 2022, vendar mora skladno z minimalnimi zahtevami le te izvesti tudi v tednu od 16. 9. – 22. 9. 2022. Na str. 10 pa je v razdelku 4 – čas trajanja aktivnosti navedeno: sofinancirane aktivnosti se lahko izvajajo od objave razpisa do 31. 10. 2022; v obdobju med 16. 9. in 22. 9. 2022 pa je potrebno aktivnosti izvajati najmanj 4 dni, en dogodek/ aktivnost lahko traja več dni\*\*.

Od kdaj so torej upravičene aktivnosti v okviru ETM 2022, od podpisa pogodbe o sofinanciranju ali od objave razpisa?

V okviru trajnega ukrepa bi nabavili promocijski štartni ciljni lok za izvedbo tekov, pohodov, kolesarskih tur, ki jih imamo čez celo leto za različne generacije. Je to upravičen strošek?

## ODGOVOR 10

Kot je navedeno v JR je torej upravičeno obdobje izvajanja aktivnosti od podpisa pogodbe do 31.10.2022, vendar je potrebno v času ETM torej od 16.9. do 22.9. izvesti najmanj 4 dogodke, pri čemer en dogodek lahko traja več dni. Izvajanje tekov in pohodov je povsem dobrodošlo, seveda v kolikor se daje udeležencem tudi jasno sporočilo o pomenu aktivne mobilnosti kot oblike dnevne mobilnosti s katero zamenjajo vse ali del svojih poti, ki bi jih drugače opravili z avtom. Nakup opreme/ trajni ukrep je namenjen promociji mobilnosti. Trajni ukrepi niso oprema, ki je uporabljate zgolj za določen dogodek temveč je to ukrep, ki stalno nagovarja občane k aktivni oziroma trajnostni mobilnosti.

## VPRAŠANJE 11 z dne 3. 5. 2022

Zanima nas, kako pridobiti listo prisotnosti na dogodkih, ki bi potekali cel dan/teden (npr. kako vrednotiti število obiskovalcev na odprti razstavi).

## ODGOVOR 11

Za dlje trajajoče in odprte dogodke, ki so namenjeni splošnemu osveščanju javnosti je sledenje obiskovalcev težje, saj se razstava v tem primeru smatra, v kolikor bo trajna in na odprtih javnih površinah kot trajni ukrep in ne dogodek. V kolikor pa bo razstava potekala zgolj določen čas, pa morda vzporedno izvedete določene dogodke ali uvedete ure vodenja po razstavi z vključitvijo razlage o prednostih trajnostne mobilnosti - npr. otvoritev razstave,... in na razstavo povabite določene ciljne skupine kot so npr. osnovnošolce, vrtčevske otroke, skupine starejših etc, kjer njihov obisk lažje beležite.

## VPRAŠANJE 12 z dne 4. 5. 2022

Zanima me ali je nakup polnilno servisne postaje za e-kolesa, ki je predvidena za javno uporabo, trajno sredstvo?

## ODGOVOR 12

DA nakup servisno polnilne postaje, ki je javno dostopna in je namenjena javni rabi je upravičen strošek, ki ga lahko vključite v trajni ukrep.

## VPRAŠANJE 13 z dne 4. 5. 2022

V letošnjem letu bo pri projektu sodelovalo tudi športno, kulturno, turistično lokalno društvo. Iz naslova JR se bodo zagotovile oblike trajnostne mobilnosti, ki bodo na voljo za uporabo še vrsto let. A lahko občina s sklepom prenese upravljanje s temi oblikami trajnostne mobilnosti na društvo?

## ODGOVOR 13

Pri izvedbi aktivnosti v okviru ETM je dobrodošlo sodelovanje z lokalno skupnostjo in lokalnimi društvi.

Prav tako je nakup opreme (kolesa, skiroji, etc) upravičen strošek v kolikor bo dolgoročno namenjen javni uporabi.

## VPRAŠANJE 14 z dne 4. 5. 2022

V okviru spodbujanja alternativne mobilnosti si prizadevamo povečati število kolesarjev in pešcev. Zanima nas, ali je postavitve števca kolesarjev upravičen strošek v okviru tega razpisa.

Nabava le-tega bi nam omogočil boljšo analitiko in načrtovanje v prihodnje.

## ODGOVOR 14

DA nabava števca za kolesarje je upravičen strošek.